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「やさしく つよく かしこく」 

   八束小学校    検索 ← 

https://www.city.maniwa.lg.jp/site/yatsuka-es/ 

 

真庭市立八束小学校 
第２２号 

令和７年１月１６日 
校長 古山 直美 発行 

 

よりよい八束小づくりアンケート 保護者アンケートの12月結果です。 

 

 アンケートへのご回答ありがとうございました。12月の回収率は６０％でした。7月実施のアンケ

ート結果と比較すると、肯定回答が下がった項目が多くなりました。メディアに関する項目について

は、各家庭でそれぞれ難しさがあるのだろうと思います。2学期に実施したSNSに関する講演会で

講師の方もおっしゃっていたように、その約束の見直しが大事だと思います。 

  7月の結果同様に、基本的な生活習慣、ルールを守るといった規範意識の向上など、ご家庭で

大切にしてくださっていることが結果から伺えます。だからこそとても落ち着いた学校生活を子ども

たちは送ることができています。また、 学校教育目標について、子どもと話をする機会は持ちにく

いのかもしれませんが、3割の方が話をすることがあると回答してくださっていることは嬉しく思いま

す。ありがとうございます。（裏面にいただいたご意見を載せています。） 

7月　肯定群
12月

肯定群

７月との比較

（肯定群）

1
学校は、児童の学力向上に努めている 97.2% 93.8%

-3.4%

2

子どもに、地域のよさを伝えている（地域の活動や行事への

参加を含む）
88.7% 93.8%

5.1%

3
学校は、蒜山の自然や文化を活かした教育をしている 100% 100%

0.0%

4
子どもと一緒に「ファミ読」に取り組んでいる 88.7% 93.8%

5.1%

5
子どものよい行いをほめたり、長所を伝えたりしている 97.2% 89.6%

-7.6%

6
親子の会話ができるよう心がけている 98.6% 97.9%

-0.7%

7

子どもと「おはよう」「おやすみ」などの挨拶を毎日交わした

り、挨拶をするよう話したりしている
98.6% 100%

1.4%

8

親子で働いたり、スポーツをしたりするなど、一緒に活動する

機会を持つように心がけている
78.9% 75.0%

-3.9%

9

メデイア（ゲーム・ネット・テレビなど）について、家庭での約

束がある
85.9% 79.2%

-6.7%

10
毎日、朝ごはんを食べて登校させている 98.6% 100%

1.4%

11

家庭で、早寝早起きなど、基本的な生活習慣が身につくよう

にさせている
97.2% 93.8%

-3.4%

12

ルール、公共施設・乗り物での子どものマナー、言葉遣いに

ついて教えている
98.6% 100%

1.4%

13

子どもの様子について、相談や連絡をしたことに、学校は適

切に対応している
100% 100%

0.0%

14
子どもが気持ちよく学校に行けるよう、送り出している 95.8% 100%

4.2%

15

学校教育目標（やさしく　つよく　かしこく）を子どもと話をす

ることがある
46.5% 33.3%

13.2%

16

学校は、参観日や学校行事等を参観する機会を設け、開か

れた学校づくりに努めている
100% 100%

0.0%

17

学校は、教育方針や児童の活動の様子をわかりやすく伝え

ている
98.6% 100%

1.4%

https://www.city.maniwa.lg.jp/site/yatsuka-es/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よりよい八束小づくりアンケート12月実施 

○気軽に塾等に通うことが出来ない地域なので、普段の授業よりレベルアップした勉強を受けられる機

会が時々でもあれば大変ありがたいです。先生方のご負担が大きくならない方法で何かあればいいの

ですが。 

○ファミ読や良いとこ見つけカードは全家庭が求めている事でしょうか？親の負担でなりません。全家庭

ではなく、任意ではダメでしょうか？熱心にしてくださるのは有難いですが、家庭と学校との温度差は無

いか考えて貰えませんか？ 

○運動会の1、2年のリレーがトラックを走っていてすごくいいと思いました。子供達が気持ちよく授業に取

り組めるようにしてもらいたいです。授業中のトラブルは子供達任せにしないで先生方が間に入って解

決してもらいたいです。 

○今年の発表会もすごくよかったです。保育園みたいに、もう少し近くで見れたらいいな、と思いました。 

○親子交流の場(学P)をもうけてもらうのはありがたいですが、その行事を負担に思っている保護者がい

るのもわかってもらいたいです。忙しい時に、仕事を休むのも負担に感じています。お金を集金している

のなら、もっと他の事に使ってもらいたいです。教材などに使われている方がいいと思います。なので、

学Pをなくしてほしいです。ファミ読の親の感想をもとめないでほしい。お互い、負担に感じているため。 

○いいことみつけを持ち帰っていたので見てみたら、友達や上級生の子から、いろんな視点でいいところ

を見つけてもらっていて、親としても嬉しくなりました。そして、毎日楽しく学校に通えていることに感謝し

ています。 

○2学期があっという間に終わりました。先生方には本当に色々お世話になり感謝しております。 

○いつもお世話になり、ありがとうございます。素敵なお友達と学校生活を送れていること、大変嬉しく思 

っています。他学年との繋がりが深く、学年を超えて仲良くなれる環境も有り難く感じています。進級した

時上の学年にお世話になったことを下の学年に伝えてゆきたいと考え、行動している様子に感動しまし

た。学習面においては、自分の考えを伝え合う取り組みが、他人の視点を通した考え方・感じ方につい

て考える機会になっていると感じます。機会が多いことで、各々の率直な意見が交換されているように思

います。準備など大変かと感じておりますが、続けて下さると有り難いです。雪深い季節となりますので、

どうぞご自愛ください。 

○いつもありがとうございます。子どもは楽しく学校に通っています。参観日等で学校に伺った時に子ども

も先生方もすごくいい雰囲気のように感じます。安心して通わせることができます。卒業まで残り少なく

なってきましたが、最後までよろしくお願いします。 

 

 →  ご意見ありがとうございました。ファミ読は「蒜山家族ふれあいの日」に合わせて、本（読書）を仲立ちに

して親子のふれあいができればと考えて取り組んでいます。「今 どんな本を読んでいるの？」「どんなお話？」など

と本にかかわって親子でコミュニケーションをとることができればと思っています。取組内容について検討していきま

す。 学年PTA活動（学P）については、今後PTA活動や組織の改編と合わせて、PTA運営委員会で議題

に出していけたらと思います。その他のご意見も含めて、今回のアンケート結果を学校運営協議会でも検討し、

今後の教育活動を進めていきたいと思います。温かいお言葉やご意見をお届けくださりありがとうございました。こ

れからも、子どもたちが楽しく学び気持ちよく安心して過ごせる環境づくりに取り組んで参ります。今後ともご協力

のほどよろしくお願いいたします。 


